Loy s 0 st | |

ngﬂual\géah.d\

[ ererimamn; s )

s adad Widlaa) — 1

2_
19 ]
.

o
T T T ‘_
1 0.5 0 0.5 1

-1

-2

(OD) L (O]) : s sianal) (i D] 9190
OIQJ“JO(;AO\MMAQL#M (D') 3 (D) diad
OI@A*J.\SBAAJ(D) ¢ Guay

.OJ@@J.\ES&\,( ')J

MO ) it s 3 i s s o g

L) jsaa : e (OI) pieaadl -
LSV s e (OJ) asltiesal) -

. abias Jalaia alea: (0, 1, J) ramsi O = OF = 1008 13)

s dalatia alea (B A0 Jabil) flan 1 5 (il s iy
(—1,-3) 5€(0,4) sB(-2,0) sA(3,-1) (X,y) oMk dasi ja (s gimall B M Akaii JS
JSI 90 : Ll fa JS Adaa) a2 o M Ak )z g e
M Akdil) Jguadl o x
M 4iill il o y
M(x,y) : <isiy
: dgatia lifilaa) 2
Ll alaa (0,1,)) : iy

oukii B(c,d) sA(a,b) <is i)
d—bsc—a:w AB dgaidl Adlas) ; o
ﬁ(c—a,d—b): GiSS g

B(2,2) s A(—1,1) Gl ; JS&l Baay
AB(2 — (-1),2 — 1) : ¢
AB(3,1) : 4y

A S e Gl
EF 5 AB 0sigaial (a JS dlaa) s
¢ @u:..ua Jala
EF(3,1) sAB(3,1) : Ll
AB = EF s
CLEY) ol Lagd i gl (ligata : gilied

BCAB 0figaiall g 5ameAC (Aifihial 2aa

¢ a1

AC(4,1) sBC(3,-1) sAB(1,2) : W
AB(1,2) + BC(3,—1) = AC(4,1) : ka3
: Lad (igada £ e Lidlaa)

g si)) £ sana g Lagal puadl £ gana

CD(2,—3) dgaiall dalaia plra b s
CD + CD + CD 4gaiadl Adilaa) aas

¢ 3CD Agaial idlaa)

3CD(2,-3) = (3CD)(6,—-9) :

HYS S




s dadad Caile Lifilaa) = 3

B(4,1) 5 A(=2,3) bl el salala alea (2
. [AB] 4akidll Ciuaiia Jf Aaiig

M(1,2) : Wl

[AB] 4kl ciaiia M(x,y)
AM(x+2,y—3)=MB(A4 —x,1—y): o
y—3=1—y s x+2=4—x:44y

_ 143  4+(-2)
g@igw@a;mw‘_ﬁm@mg
bob a5l £ gana cinal g Aakadl

y

E (3+(—2) —2+1

sl
) : O3 [AC] 4addlll Ciuaiia E -1

)
1 -1
E(35) <o
x+2 y+2 . e e e
E(T,YT) : 03 [BD] 4akadl) Ciaiin E -2
y+2 -1 x+2 _ 1
2 2 Y T2 T 2%

y=-3 5 x=—-1:ly

@m‘m‘uwa?hé\uwdmgéﬁ
D(x,y) €(3,-2) sB(2,2) sA(-2,1)
[AC] Aahdll iaiia E Aidilaa) aa - ]
[BD]M 8l) Cuatiia EQ‘LA.‘GnyJ.\A_Z

e sl sie ABCD SL O it - 3

P Gl

s (yidali Gy ABlal) — 4

AB =/2 - (-1))2 + (1 - 3)?

alilas talaia alra ) Giguaia s gicua (B plad
B(2,1) s A(—1,3) : {idaail

¢ AB A8lual) cown i

H 24330 aldll HAB &lial) yfiad

B pdilaal) () 9 Uid 43R e a1 (33

AB? = HB? + HA? : W

: HA 35 HB quual

HA=(3-1)0] s HB = (2 — (-1))0I
0l =0] =1:Lu
HA=23sHB =3 :0Y

AB? = 3% + 22 4y

AB =9+ 4 =13 :

P(9,—1) s N(1,1) s M(—3,2) : kil ,ias
MP s MN ofigaiall (Al s o]
cAaidica P g N 9 M Al o gilial 22

MN(4,—1) LTI |
MP(12,-3)

. Aoagiivee Wil dia g MP = 3MN : of Badl
4(=3) = (=1)12 : Laf W
P 3N g M b8l i) Jayd e

: J=al)

B aaa ) qgeaial) (g glanal) & piiad

D(9,1) s€(11,5) s B(3,9) s A(1,5)
. dibiws ABCD S0 o) om-1

: gAYl sl gie ABCD -
(Miswaia) DC(2,4) 3 AB(2,4)
s Al gyl

AC s BC 3 AB s

AB =4 +16 =20

BC =64 + 16 = V80

AC =100 + 0 = /100

AC? = AB? + B(C? : uu

B 2 430 aild &l ABC :

. Jikiwa ABCD AU






